



На днях состоялось заседание Совета татарского культурно-просветительского общества «Нур».

Открыл мероприятие заместитель Главы района А.С. Гурьянов, подчеркнув, что на шенталинской земле в мире и согласии живут люди разных национальностей. И очень важно сохранить эту политику и в будущем.

Далее разговор продолжила председатель общества Н.И. Сафина, которая говорила о духовно-нравственном воспитании молодого поколения, необходимости сохранения национальных обычаев, традиций, родного языка. Особое внимание в ее выступлении было уделено второму областному сельскому Сабантую, который с широким размахом прошел в прошлом году в селе Татарское Абдикеево Шенталинского района. Праздник получился ярким, красивым благодаря нашей дружбе и сплоченности.

Далее Насимья Исхаковна попросила снять с нее полномочия председателя общества в виду семейных обстоятельств.

Новым председателем татарского культурно-просветительского общества «Нур» единогласно избран Ш.Ш. Галяутдинов, которого многие хорошо знают. Он возглавляет дорожную службу района, является активным и инициативным человеком. Пожелаем ему и обществу плодотворной работы.



Завершилась встреча обсуждением вопросов, связанных с подготовкой к 20-летию Воскресной школы при Шенталинской мечети. Как мы уже писали, торжественное

мероприятие состоится 9 апреля в 9.30 час. в районном Доме культуры. Так что добро пожаловать!